



香港文匯報訊(記者 梁靜儀)張智霖(Chilam)與陳慧琳(Kelly)昨日到中環出席月餅品牌活動，昨日由英國返港的Chilam，落機後即趕往出席活動。Chilam一家三口日前在英國威爾斯欣賞歐聯決賽，但同日晚上在倫敦則發生了多人傷亡的恐襲事件，Chilam表示自己已認定有事發生的反應，唔可以呆若木雞。



陳慧琳同張智霖都暫時唔敢再去倫敦。

英國看球賽碰上恐襲 張智霖：香港最安全

張智霖日前與太太袁詠儀(靚靚)及兒子「魔童」到英國威爾斯旅行及欣賞歐聯決賽，更於社交網直播吃早餐情況，但同日晚上在倫敦則發生了多人傷亡的恐襲事件。他表示當時身在威爾斯，距離倫敦需要三小時車程，第一次睇大型球賽，興高采烈，歡天喜地，但有恐襲令心情大打折扣。問到可會驚？他謂當晚睇完波坐火車返到倫敦已是凌晨三點，沿途有很多警察及消防車，自己都要保持警惕：「個仔唔知咩事，自己要認定有事發生的反應，唔可以呆若木雞。」

問到Chilam會否少去人多的地方？他自言有人群恐懼症：「排隊入場的時候同去花市，一郁唔到就抖唔到氣，應該係睇醫生，但係唔知睇咩醫生，我仲有密室恐懼症。」他覺得世界變得唔安全，覺得香港最安全，中秋都是留港同家人過。

唔恨收兒子父親節驚喜

說到與兒子玩FB直播時講英文，靚靚黑面叫兒子要講中文？Chilam說：「佢講英文好，靠佢我可以練到英文，我同佢講英文溝通，少講中文，媽咪同婆婆就同佢講中文，有我嘍度就講英文，我衰晒，片入面魔童貼中皇馬贏4比1，笑自己傻氣。」他又讚兒子普通話全班第一，因為其他同學是鬼仔。父親節將至，Chilam指爸爸住在澳洲，加上要為電影宣傳，未能一起慶祝，自己就不物質禮物，問到會否想兒子給驚喜？他笑說：「千祈唔好，羊毛出自羊身上。(驚唔驚佢帶女友返來?) 唔驚，咁細個讀書先。」

Kelly透露早前與Chilam去了台灣陽明山莊拍攝新一輯月餅廣告，Kelly表示不

介意下一代接捧，笑言兩個兒子蝦餃仔及小籠包可以代言中藥廳。問到會否收天價？Kelly說：「咁多年感情唔使，肯用他們以好好。」她指之前有人謝她一家拍廣告，但老公怕醜叫她自己去拍。

Kelly取消英國旅行

她表示原定暑假一家去英國旅行，但因為發生恐襲要取消：「啱演唱會前訂晒酒店，因為遲咗取消要畀30%訂金，發生咗事更加唔敢去，因為我都係去遊客去的地方去，我一個人去就唔驚，我走得快，但小朋友抱住一個另一個點？歐洲真係唔敢去，或者改去美國。」

談到兒子的語言問題，Kelly指大仔劉昇在學校要講英文，細仔劉琛就畀哥哥講，連她也跟着兩個兒子講，其實要講中文。Kelly笑指要迫兒子聽她的歌學中文，不過驚兒子聽到嘔。

T.O.P 被爆吸大麻後首度露面

香港文匯報訊 韓國人氣男團Big Bang成員之一的T.O.P上周驚爆因吸食大麻接受警方調查，檢察廳昨日將案件移交法院審理，首爾中央地方檢察廳表示T.O.P涉嫌違反藥物管理法被不拘留起訴，據悉T.O.P承認部分控罪，承認吸食兩次大麻煙，但否認液態大麻電子煙。

而昨日下午T.O.P身穿義警制服及帽現身，是他被爆吸大麻後首次露面，由之前他受訪的警署警隊隊長送他離開江南警署，調至第4機動隊，將帽壓低的T.O.P手持大行李袋步出警署，現場有大批傳媒採訪，有傳媒想衝上前訪問，但被T.O.P擋住，他更有展露微笑，但未有回答任何問題、道歉及發言。首爾地方警察廳表示，認為隸屬警察宣傳音樂隊的T.O.P不適合履行職務，決定昨日起將他調至位於首爾陽川區新月洞的第4機動隊。



T.O.P離開時沒有回答記者提問，並用手擋住記者的手。



古天樂、劉青雲、姜皓文新在內地取景部分終於煞青。

古仔青雲穿四十磅裝甲拍戲

香港文匯報訊 由古天樂、劉青雲、姜皓文主演，新導演吳炫輝執導《明日戰記》，經過近四個月的拍攝後，內地取景部分終於煞青，暫告一段落。新在內地拍攝部分歷時近四個月，片中一眾演員的裝束都「分量十足」，輕則皮褸，重則如古仔、青雲身上超過卅磅的動力裝甲，每天在密不透風的室內或酷熱天氣下乾煎開工。所以在煞青的一刻，大家急不及待地脫下「沉重」的戲服，感覺如釋重負，終於鬆一口氣。

古仔對於內地拍攝部分煞青感覺捨不得地說：「這部電影我們由籌備到開機歷時三年，無論故事創作、裝甲、每一枝槍、基因子彈、每一個設計場面等，都好俾心機去做。作為演員第一次拍科幻片，是一個很新鮮和難忘的體驗。」

提到每天要穿上超過卅磅的動力裝甲上陣，古仔笑說辛酸：「這件戲服裝束，對我來說是一個體能挑戰。表面重量是超過卅磅，但穿上身後，加埋汗水，至少四十磅重量，又壓住個肺。而且在室內拍攝，在空氣稀薄之下拍攝，很多時都有一種難以呼吸感覺。所以我不時飲凍水解渴之餘，仲有兩枝特製冷氣喉散熱。平時青雲穿上戲服後，便一直到收工才除掉戲服，但這次不行，任誰穿上這件動力裝甲都要除一除、抖一抖！我同青雲很多時都會引致頸膊酸痛，實在很大負擔。」

音李榮浩為楊丞琳生日下廚



媒體焦點 依舊圍繞在楊丞琳和歌手李榮浩是否可能閃婚。中央社

香港文匯報訊 有金曲獎前哨戰之稱的「2017 hito 流行音樂獎」，前晚舉行頒獎典禮，歌手李榮浩沒入圍金曲曲情不失落，倒是女友楊丞琳生日，他親手下廚煮糖醋排骨。

「2017 hito 流行音樂獎」前晚在台北小巨蛋舉行頒獎典禮，典禮總計頒發53個獎項，多名歌手、樂團齊聚這場音樂盛事，在金曲前夕熱唱。李榮浩對於今年沒入圍金曲獎，他說心情不會失落，最近在練打拳，也積極準備9月在台北小巨蛋登場的演唱會。

前晚是楊丞琳生日，李榮浩提早為她慶生，煮了拿手家常菜糖醋排骨，也被楊丞琳貼在臉書上。問到結婚問題，李榮浩和楊丞

琳有着一樣的回答，「如果結婚會第一時間告訴大家」。

方大同獲獎「隨緣」

歌手方大同今年第六次入圍金曲獎，不得得獎他「隨緣」，現在重心放在他成立的「賦音樂」，《JTW 西遊記》也是他最後一張實體專輯，有了自己公司，未來會發行簽約的藝人，不知道未來市場狀態是怎樣，以後可能只有數位沒有實體專輯。

出道20年的樂團五月天，今年入圍金曲8大獎項，五月天也感謝大家對他們的厚愛。入圍過金曲最佳男歌手、新人獎及作曲人獎的韋禮安，前晚獲hito作曲人，今年沒入圍金曲獎，韋禮安在後台受訪坦言還是會失落，但也說沒入圍反而收到很多親友的鼓勵，讓他感到很溫暖，也期許下一張作品會更好。

安以軒陳榮煉夏威夷完婚

香港文匯報訊 台灣藝人安以軒和澳門富商陳榮煉於夏威夷完婚，在夏威夷舉辦婚前派對，於下榻酒店設BBQ晚宴，並以進口的黃色鬱金香佈置，為近200位遠道而來的親朋好友接風。安以軒與新郎牽手致詞，夕陽晚霞照耀，氣氛溫馨浪漫。當日除安氏企業姊妹淘劉品言、夏于喬、白歆惠、陳喬恩、Linda外，還有好友胡彥斌、黃湘怡等，新郎也有好兄弟陳小春、陳國坤、張耀揚等人到場祝賀，陳榮煉致詞時，安以軒感動得眼眶泛淚，伴隨夕陽晚霞，氣氛浪漫極了。

陳榮煉說了第一句就忘詞，最後只得拿着手機致詞，陳榮煉說：「大家辛苦啦，非常的感動跟激動，大家飛了這麼多個小

時的飛機，非常非常地謝謝大家，各個地方飛過來，參加我們的婚禮，做一個重要的見證人，分享我們的幸福，希望大家喜歡夏威夷美好的風景，和我太太安排的一切，有安排不周到的地方，請大家體諒，請各位好好享受我們為大家準備的歡迎晚宴，但是別喝太多，因為明天才是正式。」

聽到老公的感性致詞後，安以軒則是感動得眼眶泛淚。安以軒致詞時則說：「其實這幾天也吃不好，睡不好，忙昏了4個月，其實最重要的重心是在於每一個來賓，我老公也希望大家吃開心、玩開心，也希望這些陳設可以讓你們留下深刻的印象，然後可能沒辦法好好照顧到每一個人。」



台灣女星安以軒與澳門富商陳榮煉夏威夷舉行盛大婚禮。

體驗3D海洋世界酒店 黎燕珊一家三口長洲慶生



一對仔女陪黎燕珊過生日，特別安排壽桃及生日蛋糕為媽咪賀壽。



黎燕珊與大女劉詠詩童心心未泯地在房內大擺甫士。

香港文匯報訊 與一對子女一向都感情融洽、無代溝的黎燕珊，日前更趁兒子考完大學入學試，加上慶祝她生日，原本計劃一家三口到外地旅遊，卻因為收到好友邱達偉邀請，再改為到長洲住華威酒店度假，因為酒店剛設計了三間海景主題房，名為「Caribbean 加勒比海」及「Sea World 海洋世界」，還有一間「浪漫滿屋」更佈置為情侶求婚的套房，所以特地邀她與一對子女入住適合一家人共住的兩間以海洋為主題，更可以打通的海景房，令到今次度假更為驚喜開心。因為大女劉詠詩(Wynce)與細仔德權(Dicky)都是動漫迷，所以一入到酒店房有如置身海洋之中，房中還有立體海豚在身邊同游，阿珊更與Wynce童心心未泯地在房內大擺甫士，雖然Wynce未有過演出經驗，不過她的表情都好生鬼，果然遺傳了演藝細胞，弟弟

德權就對另一間「Caribbean 加勒比海」房更感興趣，因為他喜歡睇《盜賊王》及《海賊王》，更好奇房中所有裝飾就連水杯、椅燈等充滿海洋味道，有如正在坐遊輪出發去加勒比海度假。

測試酒店服務似「臥底」

一對仔女陪媽咪在長洲過生日，更特別安排壽桃及生日蛋糕為媽咪賀壽，珊姐(黎燕珊)開心地說：「好多謝邱生的邀請，讓我們可以率先感受這個最新主題套房的體驗，他之前更託我要代為測試酒店的服務及主題房佈置是否夠滿意作出評分，希望有更多改進，所以有點做「臥底」感覺，不過當仔女身處如深海探秘的3D房間的驚喜與笑聲，就已經代為畀滿分，我認為只要一家人開開心心玩，去一個短途的長洲旅遊，都一樣開心寫意。」